

# Agenda vergadering

12-11-2024

19.30 uur in het Dorpshuis



Dorpsraadleden: Astrid Goedegebure (voorzitter)  
Jan Paauwe (secretaris en penningmeester)  
Jelle Jacobse (notulist)  
Leo Marijs, Wieni Uitman, Hans van Vliet

Gasten:

1. Opening vergadering en vaststelling agenda
2. Mededelingen
3. Goedkeuring notulen van vorige vergadering 5-9-2024
4. Ingekomen stukken
  - 4.1 **Dorpsraad 's-Heerenhoek:** dorpskrant d'n Oek van t'Pakuus sept 2024. **Dorpsraad Nisse:** belevenissen sept 2024. **Gert-Jan van Riet:** e-mail naar de gemeente mbt verlichting Populierestraat; **Gem. Borsele:** wateroverlast parkzone Buitenleven; aanplant bloembollen; enquête gebiedsbiografie havengebied Vlissingen-Gent
  - 4.2 Gem. Borsele: bezoek minister Hermans; zienswijze langer openhouden KCB **Zie pt. 5.5**
  - 4.3 Gem. Borsele: memo huisvesting asielzoekers, statushouders en ontheemden **Zie pt. 5.1**
  - 4.4 Gem. Borsele: Activiteiten herdenkingsjaar Slag om de Schelde **Zie pt. 5.2:**
5. Bespreekpunten
  - 5.1 Flexwoningen: **Aktie: Allen**
    - *Stand van zaken*
    - *Memo van de gemeente m.b.t. huisvesting asielzoekers, statushouders en ontheemden*
  - 5.2 Herdenking 80 jaar Slag om de Schelde en 4 mei herdenking: **Aktie: Macel Duvetot / Gert-Jan van Riet**
    - *Herdenkingsjaar 2024 – 2025 80 jaar Slag om de Schelde, stand van zaken*
    - *Rabo ClubSupport; € 356,13 t.b.v. herdenking met de basisscholen*
  - 5.3 Taakverdeling binnen het bestuur: **Aktie: Allen**
    - *Secretaris en penningmeester – wie neemt secretariaat op zich vanaf 1-1-2025*
  - 5.4 Samenwerking dorpsraden: **Aktie: Astrid**
    - *Verslag 22-5 en agenda 13-11*
  - 5.5 Energietransitie: **Aktie: Astrid / allen**
    - *Lokaal Impact Fonds €4 miljoen voor lokale initiatieven*
    - *Waterstofnetwerk Zuidwest Nederland: NRD vastgesteld, start MER*
    - *Gem. Borsele heeft zienswijze opgesteld m.b.t. ontwerpvoorstel en MER langer open houden kerncentrale*
    - *Brief en bezoek van minister Sophie Hermans*
  - 5.6 Nieuwe website en bijhouden website, stand van zaken: **Aktie: Bauke**
6. Rondvraag en wat verder ter tafel komt
7. Volgende vergaderingen 2025: voorstel: do 6/2; di 8/4 jaarverg.; wo 18/6; do 4/9; di 4/11
8. Sluiting vergadering